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OETIKHX KAI TEXNOAOI'TKHY KATEYOYNXHX :

MAOGHMATIKA
OEMA 1o
A.’Ecto po cuvapmnon fopiopévn o' éva dtdotnpa A kot Xg £va esmtepikd onueio tov A. Avn
TOPOVCIALEL TOMKO aKPOTATO GTO X Kol Elvar mapaywyiciun oto onueio avtd, vo anodeilete

ot f'(x0)=0 Movaodeg 10
B. I16te o ovvdptnon fAépe 6t eivon mopaywyiciun oe Eva onueio Xo TOL TEGIOL OPICULOV TNG;
Movaoeg 5

I'. Na yapaxtnpicete TIc TPOTACELS TOV AKOAOVOOVV YPAPOVTOS 6TO TETPASLO cag TN AEEN ZmoTo
N AdBog dimha oto ypdppa mov avtictolyetl o€ kdbe TpdTAOT).
a. H dwvvopatikr aktiva tov abBpoicpotog 600 pryadikodv aplBumv sivoar 1o dbpoiopa tov

SVUGLLATIKADV OKTIVOV TOVG. Movaoec 2
B. lim f(x) = £, av kor pévo av lim f(x) = lim f(x) = £ Movaoeg 2
Y. Av ot ouvaptioelg £, g eivon mapoaymyicipes oto Xo, TOTE N cLVapTnon f-g eivon Tapaywyicun

070 Xo Ko woyvet: (f-g)"(Xo) = f'(x0) g (X0) Movéosg 2
0. 'Eoto po ovvdptmon f, n omoia givar cvveyng oe éva ddotnua A. Av f'(x) > 0 og kdéOe

€0mTEPIKO onpeio x Tov A, tote 1 T elvan yvnoing eBivovcsa og 6Ao0 to A. Movéosg 2
e. 'Eoto f po ouveyne ocvvdptmon o’ éva dwompa [a, B]. Av G etvan pa mapdyovoa g f oto

B

[a, B], ’C(’)’L’SZJ. f(t) dt = G(B) — G(a) Movadeg 2

OEMA 20

Afvetar n ovvaptnon f pe tomo f(x)=x Inx.
a. No Bpeite to medio optopov g cvvaptnong £, vo pedetnoete v povotovia g Kot va Ppeite

ToL OKPOTOTOL. Movéoeg 10
B. No pelemoete v f og mpog v KuptdTTO KOt Vo Bpeite ta onueio KaUmng. Movaoec 8
v. Na Bpeite to chvoro tipmv g f. Movéoeg 7
OEMA 3o
Aivetar ) cuvaptnon g(x)=e*f(x), 6mov f cuvaptnon mapoayoyiciun oto R ko f{0) = f (gj =0.
a. Na anodei&ete 6t1 vapyet €va tovAddyioto & € (0, %) tétowo wote (&) = -f(§). Movaoeg 8
B. EGv f(x)=2x"-3X, vo. VTOAOYIGETE TO OAOKAN PO

I(0) = [ g(x)dx, aeR Movédec 8
v. Na Bpeite to 6po  lim I(a) Movaodeg 9
OEMA 40

‘Eotm 1 ovuveyng cuvapmnon f: R — R térown wote f(1)=1. Av yia kdbe x € R, 1oy0¢e1

* 1 .
g(x) = LX | z|f(t)dt - 3{z+—|(x-1) > 0, 6mov z=0+Pi € C, pe a, p € R*, to1¢:
z
a. Na anodeiéete 6T cuvdptnon g elvar mapaywyiowun oto R ko va Bpeite tpg”  Movédodeg S
1
B. No amoodeitete 0tL 7] = |2+ —‘ Movaoes 8
z

v. Me 8edopévn T oxéon tov epmtiuotog P vo anodeifete 6t Re(z) = -% Movaoeg 6

0. Av gmumAéov 1(2)=0>0, {(3)=P ko o>P, vo amodeiete 0TL VRAPYEL X € (2, 3) TETO0 DOTE
f(x0)=0. Movaoeg 6
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